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Szabó Péter 
Önkormányzati képviselő 
szabo.kallosd@gmail.com  
 
 
Kallósd Község Önkormányzata 
8785 Kallósd, Kossuth Lajos utca 19. 
 
 

 
 

Képviselői önálló indítvány fenntartása  
 

 
  
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
2020. május 10. napján az SzMSz 26. §. (1) bekezdés alapján képviselői önálló indítványt 
terjesztettem a Képviselő-testület elé a Magyar Falu Program keretében „Közösségi tér ki-
/átalakítás és foglalkoztatás” című pályázat benyújtására.  
 
Jegyző úr írásban arról tájékoztatott, hogy a pályázat benyújtásának akadálya van, továbbá 
visszajelzésemet kérte az indítvány fenntartásáról vagy annak visszavonásáról.  
 
A Képviselői önálló indítványomat fenntartom az alábbi indokok alapján.  

 
I. 
 
Jegyző úr tájékoztatása alapján a polgármesteri hivatal épületének és az ún. kultúrháznak is 
helyet adó Kallósd belterület 65. hrsz-ú ingatlan telekkönyvi minősítése: „polgármesteri 
hivatal, közösségi ház” 
 
Az indítványban szereplő pályázat kiírása alapján valóban nem támogatható tevékenység a 
Polgármesteri hivatal építése, felújítása, bővítése.  
Azonban a pályázat célja szerint - támogatás igényelhető az önkormányzat vagy az 
önkormányzati társulás tulajdonában lévő ingatlanon lévő közösségi intézmények tereinek 
építésére, felújítására, közösség építését segítő személy programszervezőként való 
foglalkoztatására. Amennyiben a fejlesztéssel érintett épület nem kizárólag a kiírás céljának 
megfelelő funkciót lát el (többfunkciós épület), de az ellátott funkciók mindegyike kizárólag 

önkormányzati feladatellátást szolgál, úgy a tervezett tevékenységhez kapcsolódó építési 
munkálatok – a betöltött funkciótól függetlenül a teljes épület vonatkozásában – támogathatóak 
 
II. 
 
A gyakorlatban a „Hivatal” épülete nem funkcionál Önálló Polgármesteri Hivatalként.  
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Az épületben hivatali ügyintézés nem folyik, de található itt szálláshely, konyha, orvosi rendelő és 
tanácskozó teremként szolgáló helyiség is. 
 

A 2019 évben a Magyar Falu Program keretében Polgármesteri hivatal felújítására kiírt 
pályázat a következőket rögzíti:  
 
2.1.  A projekt keretében támogatható tevékenységek 
-  A kiírás lehetőséget biztosít az 5000 fő, és ez alatti állandó lakosságszámú települések 
polgármesteri hivatalainak külső és belső felújítására, korszerűsítésére, illetve a közös 
önkormányzati hivatalok felújítását is támogatja, mivel a hatályos jogszabályok alapján 2000 
fő állandó lakosságszám alatti település nem tarthat fent önálló polgármesteri hivatalt. 
 
2.1.1. Önállóan támogatható tevékenységek: Kizárólagos önkormányzati tulajdonban lévő, 
önálló polgármesteri hivatal, vagy közös  önkormányzati hivatal funkciót betöltő épület 
 
Tekintettel arra, hogy Kallósd Község Önkormányzata nem tart fenn önálló polgármesteri 
hivatalt, álláspontom szerint a 2020 évben kiírásra kerülő polgármesteri hivatal felújítását 

célzó pályázat benyújtásának Kallósd Község részéről jogi akadálya van.  
 
III. 
 
Javaslom Polgármester Asszony és Jegyző Úr felé, hogy kérjenek állásfoglalást a Magyar 
Falu Program pályázatok kiírójától abban a tekintetben, hogy a telekkönyvi bejegyzés ellenére 
Polgármesteri Hivatalként nem funkcionáló Önkormányzati épület felújítása jogilag mely 
pályázati kiírás szerint lehetséges.     
 
Magyarország Kormánya 2020. március 11-én a 40/2020. (III. 11.) Korm. rendelettel döntött 
a veszélyhelyzet kihirdetéséről.  
A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. 
évi CXXVIII. törvény  46. §  (4) bekezdése alapján Veszélyhelyzetben a települési 
önkormányzat képviselő-testületének, a fővárosi, megyei közgyűlésnek feladat- és hatáskörét 
a polgármester, illetve a főpolgármester, a megyei közgyűlés elnöke gyakorolja. 
 
Tekintettel arra, hogy a jelenlegi különleges jogrendben polgármester asszony hozhat döntést, 
egyetértése esetén kérem, járjon el a javaslatom szerint.   
  
 
Kallósd, 2020. május 15.    
 
 
Szabó Péter 
Önkormányzati képviselő     





A szolgáltató elérhetőségei


Telefon: Magyarországról:1818        Külföldről: +36 1 550 1858
Honlap: https://magyarorszag.hu/szuf_avdh_feltoltes      E-mail: ekozig@1818.hu


Webchat: https://webchat.opennet.hu/ekozigazgatas/?ref=ekozig
Hibabejelentés az év minden napján 0-24 óra között lehetséges


I G A Z O L Á S


Ezt az elektronikus dokumentumot az elektronikus ügyintézés részletszabályairól szóló 451/2016.
(XII.19.)  Korm.  rendelet  alapján nyújtott  azonosításra visszavezetett  dokumentumhitelesítés
(AVDH)  központi  elektronikus  ügyintézési  szolgáltatás  keretében  a  NISZ  Nemzeti
Infokommunikációs Szolgáltató Zrt. – mint szolgáltató –elektronikus bélyegzővel és időbélyegzővel
látta el.


A polgári  perrendtartásról  szóló  2016.  évi  CXXX.  törvény 325.  §  (1)  bekezdés g)  pontjában
foglaltaknak megfelelően az azonosításra visszavezetett  dokumentumhitelesítés szolgáltatás
keretében hitelesített dokumentum teljes bizonyító erővel rendelkezik.


A  szolgáltatásra  vonatkozó  részletes  tájékoztató  elérhető  a  szolgáltató  honlapján:
https://magyarorszag.hu/szuf_avdh_feltoltes.


A szolgáltató az Ügyfélkapu azonosítási szolgáltatást vette igénybe annak megállapítására, hogy a
csatolt eredeti elektronikus dokumentum SZABÓ PÉTER ügyféltől származik.


Azonosítás időpontja: 2020.05.15. 08.44.57


Az ügyfélhez kapcsolódó további adatok:


E-mail: bagolytv@gmail.com


Ez az elektronikus dokumentum két, egymástól elválaszthatatlanul összetartozó részből, az eredeti dokumentumból és záradékból áll.
Az Igazolás című jelen záradék az eredeti elektronikus dokumentum csatolt melléklete. A záradék olvasható szöveges formában rögzíti
az eredeti dokumentum hiteles elektronikus aláírással való ellátásának körülményeit és az ezzel kapcsolatos egyéb adatokat.



https://magyarorszag.hu/szuf_avdh_feltoltes
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